



# 全力打造崇宁协作“升级版”

苏陕协作崇宁联席会议在崇川召开,双方签订“十四五”对口框架协议

**晚报讯** 10月29日,崇川—宁强对口协作联席会议在崇川区召开。宁强县委副书记、县长杨帆出席会议并讲话,崇川区委书记胡拥军对宁强党政代表团的到来表示诚挚的欢迎。康雄、李建波、万鹏、唐小军、杜斌等宁强县领导,徐炜等崇川区领导参加会议。

杨帆指出,自崇川与宁强大对口协作以来,两地建立起深厚情谊,崇川在脱贫攻坚、产业转型、干部交流、人才培养等领域给予宁强方方面面、真情实意的帮助。宁强将以此次联席会议为新的起点,深入贯彻习近平总书记对深化东西部协作和定点帮扶工作作出的重要指示精神,认真落实中央东西部协作部署和苏陕、通汉对口协作新要求,加强与崇川沟通协作,继续学习借鉴崇川先进经验、深入学习先进理念,借助崇川产业集群和大型企业集中的优势,利用好宁强县劳动力资源充足的有利条件,立足产业发展实际,加速项目招引落地,拓宽群众就业渠道。

同时,杨帆也希望崇川一如既往地在人才支持、产业就业、消费帮扶、文旅融合、教育医疗、数字经济等方面给予支持,全方位推进在特色农产品、新兴产业、装备制造、绿色食药等领域合作,助力宁强在巩固脱贫成果、持续推进乡村振兴之路上行稳致远,努力开创互利共赢新局面,打造崇宁协作“升级版”。

胡拥军表示,崇宁两地开展对口协作,既是落实中央和省市要求的政治任务,更是两地取长补短、共同发展的内在需要。对口协作开展以来,在两地干部群众共同努力下,合作工作成效明显。前不久,在《生物多样性公约》第十五次缔约方大会生态文明论坛上,宁强和崇川分别获评第五批国家生态文明建设示范区称号和“绿水青山就是金山银山”实践创新基地称号,宁强紧扣绿色循环、生态宜居发展定位值得崇川学习。

胡拥军强调,崇川区将坚定不移

贯彻落实习近平总书记在陕西调研时的重要讲话精神,以及省委领导在苏陕协作工作座谈会上的讲话要求,以高度的使命感与责任感,创新协作方式、深挖发展资源,在产业合作、人才交流、劳务协作、文化旅游等方面深化合作,在项目建设、基础教育、医疗服务、消费协作等方面持续发力,全力推动崇宁两地合作发展迈上新台阶。

会上,杨帆向胡拥军提交帮扶清单。崇川区政府副区长徐炜与宁强县副县长杜斌签订崇宁“十四五”对口框架协议,胡拥军、杨帆鉴签。

宁强县委常委、副县长、崇川区委常委李建波介绍了新一轮崇宁合作情况。

崇川区委组织部副部长蒋海华宣布宁强县“壮苗计划”干部分配方案。宁强县“壮苗计划”干部代表、崇川区“壮苗计划”接收单位代表分别作交流发言。

据悉,自崇川、宁强开展对口协作以来,两地党委、政府高度重视,积累了深厚的友谊,达成了良好的合作态势。四年多来,已召开党政联席会议14次,组织实施财政援助资金项目159个,总投资4.7亿元,惠及贫困人口3万人;建成“苏陕协作港宁产业园”,落地投产项目15个,累计投资1.32亿元,“崇宁一家亲”的情感共鸣越来越强烈。

当天上午,宁强县文化旅游暨重点合作项目推介会在崇川召开。宁强县委副书记、县长杨帆,崇川区委常委、常务副区长谢小兵等参加会议。

就重点合作项目,宁强县人民政府与无锡博雅通风科技、南通齐益农业科技,宁强县文化和旅游局与南通广电贸易、南通瑞斯生态农业,宁强县农业农村局与徐州寻农记农业、南通亿福源药业分别进行了签约。

推介会上,与会人员一同观看了宁强县宣传片。宁强县相关负责同志推介了当地旅游资源、农特产品、重点文旅招商产业项目等。

王菲

## 小区惊现马蜂窝 多方联手除隐患



召集20号楼邻里理事长、党员骨干等一起在马蜂窝周边拉了警戒线疏散围观群众,提醒过往居民注意绕行,确保安全。

消防员很快赶到现场,初步了解蜂窝位置、大小。一名消防员穿戴好防护装备,架起梯子,打开探照灯仔细观察马蜂窝的具体情况。考虑到通风管连接20号楼地下室与房屋顶层,里面的状况无法确定,如果用火攻,万一马蜂飞入地下室或者从上方通风管窜出,可能给群众带来危险。为确保安全,消防员决定放弃火攻的方式。已近傍晚,天色渐暗,大多数马蜂都已归巢,消防员决定采用徒手捏碎的方式摧毁马蜂窝。一切就绪后,消防员开始小心翼翼地清除马蜂,半个小时后,蜂窝被成功移除,周边群众一片叫好,用最热烈的掌声向消防员表示感谢。

“喂,是小秦吗?我们楼下有个巨大的马蜂窝,人来人往的太危险了,社区能不能帮忙处理下啊?”10月30日下午4点,幸福街道施店社区网格长秦金燕接到居民谢大妈的求助电话。

接到电话的秦金燕第一时间赶到了现场,只见20号楼北侧2层车库一个通风管内筑着一个硕大的马蜂窝,目测直径约有40厘米,里面乌泱泱的都是马蜂,管子周边也时不时有马蜂飞来飞去。

“蜂窝就在居民楼内,小区里隐藏着这么一个‘定时炸弹’,太不安全了!”秦金燕拨通了119求助。在等待消防员期间,秦金燕又马不停蹄地

吕燕子 彭姝珺

## 确保换届选举工作高质量完成

崇川区选举委员会召开第二次会议

**晚报讯** 10月29日,崇川区选举委员会召开第二次会议。区人大常委会党组书记、副主任陈中锋出席会议并讲话。区委常委、组织部部长奚荣华,区政府副区长周卫平出席会议。区人大常委会党组副书记、副主任田桦主持会议。

会议讨论通过了区人大代表选区划分及各选区应选代表名额的分配。

陈中锋在讲话中强调,要提高认识。要充分认识换届选举的重要意义,严格按照要求和时间节点,做好选区划分、选民登记等方面的工作,确保换届选举工作圆满完成。要精细操

作。换届选举工作涉及面广、工作量大,各街道及相关部门要认真履职尽责,加强配合协作,深入细致地做好登记、汇总、公示等工作,确保换届选举工作有序开展。要加强领导。要把党的领导贯穿于换届选举工作的全过程、各环节,加强与党委部门及组织部门的协调沟通,扎实推进换届选举各项工作,确保换届选举工作按要求高质量完成。

杨阳



10月29日,狼山镇街道组织“五老”志愿者、青年党员代表和乐美幼儿园的孩子们开展“红心筑童梦,争做生态小达人——寻访记忆中的狼山”主题活动,三代人齐聚五山滨江地区,游览滨江美景、感受沧桑巨变。 陈美芳



10月28日,崇川经济开发区新胜社区开展“分类在指尖,文明在心间”垃圾分类系列活动,社区网格员结合“分类大富翁”的游戏,让大家在欢乐中了解垃圾分类的相关知识,进一步倡导绿色生态、健康环保的生活方式。 管哲



10月29日,任港街道黎明社区民政专干来到慈爱敬老院,专程看望105岁的朱明老人,给老人梳头、剪指甲,陪着一起晒太阳,并送上慰问品,叮嘱老人注意身体,安享晚年生活。 陆凡



10月30日,天生港镇街道八一村开展双推进行动,联合第三方安全检查人员,共同对辖区餐饮场所进行燃气安全和疫情防控排查。同时,向经营户进行燃气使用安全知识及防疫宣传,共创安全的餐饮环境。 张昊天